
【女性向け】VIO脱毛の価値観に関する
アンケートの調査結果

1調査の概要

1.1調査の目的
本記事は、読者に正確で客観的な情報を提供することを目的としており、医療脱毛を行っている

クリニックの公式サイトおよび第三者から提供された調査データをもとに作成しています。

1.2調査の対象
クラウドワークスにて、女性300名を対象に調査いたしました。

1.3調査期間
2024年9月

1.4調査項目
回答者の年齢、性別を確認し、VIO脱毛に関する下記の質問項目を調査しています。

1. VIO脱毛はした方が良いと思うか
2. VIO脱毛を受けたことがあるか
3. VIO脱毛に満足しているか
4. VIO脱毛で選んだデザインは？
5. 選んだデザインに満足しているか
6. 「ハイジニーナ」はおすすめか

1.5調査結果の活用
本記事にて、統計データとして活用します。

1.6調査の実施状況
2024年9月時点で女性300名が回答しています。



2調査結果

VIO脱毛はした方が良いと思うか

VIO脱毛はした方が良い 89人（89.0%）

VIO脱毛はしない方が良い 11人（11.0%）



VIO脱毛を受けたことがあるか

はい 66人（66.0%）

いいえ 34人（34.0%）

VIO脱毛に満足しているか



大満足 50人（25.0%）

満足 95人（47.5%）

普通 39人（19.5%）

不満 5人（2.5%）

やや不満 11人（5.5%）

VIO脱毛で選んだデザインは？

ハイジニーナ 111人（55.5%）

その他（毛を残すデザイン） 89人（44.5%）



選んだデザインに満足しているか

大満足 65人（32.5%）

満足 88人（44.0%）

普通 37人（18.5%）

不満 3人（1.5%）

やや不満 7人（3.5%）



「ハイジニーナ」はおすすめか

おすすめしたい 137人（68.5%）

おすすめしたくない 63人（31.5%）


